
Exercice 1

e) by = 12 [2]

a) Geof() =-4
; Ains fa)=-- ; di (1) = +3 ; et f() = 5

3) Ef admet ane enquiptate resticale d'equation se = 2

If admet une asgrefitte holigitale d'equation y = 5 en +

If admet une asrfitte holigitale d'equation y =
- 4 en

-0

Exercice L

Ex O /f(x) = ata) t en

-
TENN desto = - dan

,
par same de 3

+ * = -

por quotient

et liy 2 + = 2 aling f(u)=

-

2)

Ef admet une asquitte toligitale d'equation y = en the

Exocice 3

1) Fatoa =attala en

lie a =

x ++ y

lie 1
+ 1 + :

1 et lie-ir=
par product
lie h(1 + 4 5) = +

par quotient lie ah et

k -1 + 0

2) entSuet=et
ein

Le theorie as croissances , comparess : ti : to

for enverse
: is = - per product et sime dis * = 4

live 2 +
=

2 par gaotiallit =
. e

.

x -1 +
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lim

x-3= 0t

S ->3

for quotient les 0

OR

Xo = +0 par casorition lis = +P

4) as aee

li -

=

1 et lot = 1 par quotient lit =

1

bie = d'apris er Terre de gendarte

Le f(r)= 1


